
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Uma delegação do Partido Comunista Português reuniu hoje com o Diretor Regional de

Agricultura e Pescas do Algarve para analisar a manutenção em funcionamento do Núcleo de

Olhão (pescas) desta Direção Regional.

O Núcleo de Olhão (pescas) exerce funções delegadas, através de protocolo, pela Direção

Geral de Recursos Naturais, Segurança e Serviços Marítimos (DGRM) – um serviço central da

administração do Estado, sedeado em Lisboa.

Recentemente, em outubro de 2013, algumas licenças de pesca, anteriormente solicitadas e

emitidas no Núcleo de Olhão (pescas), passaram a ser emitidas diretamente pela DGRM. Esta

circunstância, aliada ao facto de estar em curso a revisão do protocolo de delegação de

funções, suscita preocupação relativamente à possível intenção do Governo de encerrar o

Núcleo de Olhão (pescas), privando os pescadores, aquicultores, viveiristas e mariscadores de

Olhão de um importante serviço público de proximidade.

O Diretor Regional de Agricultura e Pescas do Algarve informou a delegação do PCP não ter

conhecimento dessas intenções e que a DRAP Algarve dispõe de recursos humanos e materiais

para manter em funcionamento o Núcleo de Olhão (pescas) com as funções que lhe estão

atribuídas pelo protocolo com a DGRM (incluindo aquelas que foram retiradas em outubro de

2013).

Assim, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito ao Governo,

por intermédio do Ministério da Agricultura e do Mar, os seguintes esclarecimentos:

Reconhece o Governo que o Núcleo de Olhão (pescas), da Direção Regional de Agricultura e

Pescas do Algarve, é um serviço público de proximidade de grande importância para os

pescadores, aquicultores, viveiristas e mariscadores de Olhão?

1.

Por que motivo um conjunto de licenças de pesca, solicitadas e emitidas no Núcleo de Olhão

(pescas), passaram, em outubro de 2013, a ser emitidas pela Direção Geral de Recursos

2.



Naturais, Segurança e Serviços Marítimos? Até quando estas licenças serão emitidas por

este serviço central da administração do Estado?

Tenciona o Governo, no processo em curso de revisão do protocolo entre a DGRM e o

Núcleo de Olhão (pescas), retirar competências a este Núcleo?

3.

Tenciona o Governo encerrar o Núcleo de Olhão (pescas), privando os pescadores,

aquicultores, viveiristas e mariscadores de Olhão de um importante serviço público de

proximidade?

4.

Palácio de São Bento,  segunda-feira, 14 de Abril de 2014

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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